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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Hodnocení výkonnosti podniku 
Jméno autora: Michal Matějka 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Ing. Pavel Necid 
Pracoviště oponenta práce: BAUREKON, s.r.o. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Předkládaná diplomová práce se zabývá hodnocením finanční výkonnosti konkrétního podniku. V diplomové 
práci autor využil kombinaci teoretických znalostí a aplikace finanční analýzy přizpůsobenou malé stavební 
společnosti. Dále využil mnoho ukazatelů, díky kterým byl schopen předložit návrhy a doporučení pro budoucí 
prosperitu. Autor se také snažil určit i budoucí vývoj pomocí predikčních modelů. Vším tak prokázal hlubší znalost 
finančního řízení podniku, užití statistické analýzy a kritické myšlení. 

 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Cílem práce bylo zhodnocení finanční výkonnosti konkrétní společnosti v letech 2017-2021. Na základě 
představení podniku a správného využití finančních výkazů a dalších informací pro finanční analýzu s následným 
odhadem budoucího vývoje podniku a doporučením pro budoucí prosperitu bylo zadání splněno. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Autor se z dostupných zdrojů obeznámil s metodami a postupy pro řešení zadané ́problematiky. Zvolený postup 
a metody byly zvoleny správně a jsou v souladu s požadavky zadaní. Autor postupoval logicky ve smyslu zadaní. 
Zvolený postup řešení je správný. 
 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Diplomant prokázal běžné znalosti nabyté během navazujícího magisterského studia. Znalosti, metody a postupy 
získané z české i mezinárodní odborné literatury a vědeckých článků aplikuje bez problémů a srozumitelně. 
Přidanou hodnotou jsou u modifikace určitých ukazatelů pro malé a střední podniky. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Jazyková úroveň diplomové práce je na velmi dobré úrovni. Styl práce je na dobré úrovni. Diplomant využívá 
stránky efektivně bez velkých mezer. Dodržuje styl nadpisů, tvorbu odstavců, návaznost rovnic i tabulek. Grafy 
uvedené v práci jsou přehledné a srozumitelné. Rozsah práce splňuje standard, při kterém je téma dostatečně 
popsané a zbytečně se nepřekračuje počet normostran. 
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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Rozsah použitých zdrojů je velice bohatý a vybraná témata jsou relevantní. Diplomant vhodně čerpal a zvolil 
všechny typy zdrojů. Oceňuji správné užití přímých citací i parafrází a snahu užití primárních citací namísto 
pouze sekundárních. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Zpracovaná diplomová práce je kvalitně zpracovaná na vysoké úrovni. Její obsah je cenným podkladem pro 
finanční řízení podniku BAUREKON s.r.o. Diplomant prokázal kvalitní spolupráci a jeho schopnosti jsou 
dostačující pro obhajobu i pro budoucí kariéru a studium. 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Zpracovaná diplomová práce je kvalitně zpracovaná na vysoké úrovni. Její obsah je cenným podkladem pro 
finanční řízení podniku BAUREKON s.r.o. Diplomant prokázal kvalitní spolupráci a jeho schopnosti jsou dostačující 
pro obhajobu i pro budoucí kariéru a studium. 

 

1. V diplomové práci se často zmiňuje problematika finančního řízení během pandemie. Jaké příčiny během 
pandemie vznikly, které se promítly do negativních trendů finanční výkonnosti podniku? 

 

2. Kolik procent rentability (ROA, příp. ROE) bude potřeba na vyrovnání situace po úpadku? Je zjištěný cíl 
reálný pro společnost? Jak se výsledek promítne do výkazů? 
 

3. Vyplatilo by se ve firmě BAUREKON s.r.o. využití aktuálně dostupných nástrojů umělé inteligence v řízení 
podniku? Snížily by se náklady? Zefektivnila a zrychlila by se práce? Uvolnily by se pozice, nebo by pozice 
přibyly? 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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